

27. SNA Majstrovstvá Slovenskej republiky v leteckej rally pre rok 2019

(začiatok športovej prípravy na 22. FAI Majstrovstvá sveta v leteckej rally)

športovo - spoločenská prezentácia

autorské spracovanie textu

JUDr. Štefan Vittek

5. októbra 2019

*

V dňoch 27. až 29. septembra 2019 sa na športovom letisku Slavnica pod organizačnou kuratelou Aeroklubu Dubnica nad Váhom v súčinnosti s Klubom navigačného lietania AIR SYMPATIA - Koordinátorom športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch uskutočnili 27. SNA Majstrovstvá Slovenskej republiky v leteckej rally pre rok 2019.

Pre súťažné posádky pripravil riaditeľ 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally Mgr. Štefan Pohanka náročné súťažné etapy.

Samotná súťaž prebiehala v dramatických poveternostných podmienkach za prísneho dodržiavania pravidiel FAI pre leteckú rally platných pre rok 2019 pod dohľadom medzinárodného rozhodcu FAI Ing. Mariána Kumorovitzu.

Majstrom 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally sa stala súťažná posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch v zložení

pilot - kapitán Róbert Šošovička a pilot - navigátor Erik Srnec so ziskom 203 bodov

I. Vicemajstrom 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally sa stala súťažná posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch v zložení

pilot - kapitán Boris Vittek a pilot - navigátor Martin Nevidzan so ziskom 380 bodov

II. Vicemajstrom 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally sa stala súťažná posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch v zložení

pilot - kapitán Ján Šabľa, st. a pilot - navigátor Ladislav Szabó so ziskom 690 bodov

III. Vicemajstrom 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally sa stala súťažná posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch v zložení

pilot - kapitán Martin Vajs a pilot - navigátor Jaroslav Horník so ziskom 963 bodov

Vítazom súťaže v presnosti pristania 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally sa stala súťažná posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch v zložení

pilot - kapitán Róbert Šošovička a pilot - navigátor Erik Srnec so ziskom 30 bodov

I. Vicevítazom súťaže v presnosti pristania 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally sa stala talentovaná súťažná posádka širšieho výberu štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch v zložení

pilot - kapitán Marek Královenský a pilot - navigátor Martin Mojš so ziskom 60 bodov

II. Vicevítazom súťaže v presnosti pristania 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally sa stala súťažná posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch v zložení

pilot - kapitán Martin Vajs a pilot - navigátor Jaroslav Horník so ziskom 80 bodov

III. Vicevítazom súťaže v presnosti pristania 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally sa stala súťažná posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch v zložení

pilot - kapitán Ján Šabľa, st. a pilot - navigátor Ladislav Szabó so ziskom 140 bodov

Do súťaže v presnosti pristania 27. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v leteckej rally boli započítané tri súťažné pristania.

Je možné konštatovať, že 27. SNA Majstrovstvá Slovenskej republiky v leteckej rally prebiehali na očakávanej organizačnej, športovej a spoločenskej úrovni.

Pri hodnotení športových výkonov z pohľadu dosiahnutých bodových ziskov je potrebné objektívne zdôrazniť, že niektoré športové výkony súťažných posádok, boli viac alebo menej negatívne ovplyvnené nepriaznivou poveternostnou situáciou.

Je potešiteľné, že aj napriek vyššie uvedeným skutočnostiam boli na 27. SNA Majstrovstvách Slovenskej republiky v leteckej rally niekoľkými súťažnými posádkami dosiahnuté športové výkony hodné osobitného zreteľa.

Skončené 27. SNA Majstrovstvá Slovenskej republiky v leteckej rally pre rok 2019 sa zároveň stali pre Koordinátora športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch a pre súťažné posádky štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch začiatkom športovej prípravy zameranej na vyhľadanie nových športových talentov a zvyšovanie osobnej športovej výkonnosti súťažných posádok štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch v období pred 22. FAI Majstrovstvami sveta v leteckej rally pre rok 2020, ktoré sa uskutočnia v mesiaci november 2020 v Juhoafrickej republike na športovom letisku v meste Stellenbosch.

POĎAKOVANIE:

Výkon súťažného procesu členov štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch na 27. SNA Majstrovstvách Slovenskej republiky v leteckej rally podporili:

Národný športový zväz Slovenský národný aeroklub generála M. R. Štefánika so sídlom v Žiline



Klub navigačného lietania AIR SYMPATIA - Koordinátor športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch so sídlom v Trenčíne



Partnermi Klubu navigačného lietania AIR SYMPATIA - Koordinátora športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch so sídlom v Trenčíne boli:

Spoločnosť AIR - TRANSPORT EUROPE so sídlom v Poprade



Spoločnosť BITTNER AUDIO so sídlom v Šenkviaciach



Nadácia SPP so sídlom v Bratislave



Spoločnosť Virtual Reality Media so sídlom v Trenčíne



Spoločnosť WILLING so sídlom vo Zvolene



Organizačnými, koordinačnými a technickými partnermi Klubu navigačného lietania AIR SYMPATIA - Koordinátora športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch so sídlom v Trenčíne boli:

Aeroklub Dubnica nad Váhom

Aeroklub Trenčín

Aeroklub Trnava

Národný športový zväz Slovenský národný aeroklub generála M. R. Štefánika

Spoločnosť EuroServis LK

Spoločnosť RAMI Partizánske

Partnermi štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch pre propagáciu významných slovenských regiónov boli:

Nitriansky samosprávny kraj so sídlom v Nitre



**NITRIANSKY
SAMOSPRÁVNY
KRAJ**

Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom v Trenčíne



**TRENČIANSKY
SAMOSPRÁVNY
K ♦ R ♦ A ♦ J**

Je pre mňa ct'ou, že v mene členov štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch môžem všetkým partnerom vyjadriť úprimné poďakovanie za prejavenu dôveru.

S úctou,

JUDr. Štefan Vittek, v. r.

**Koordinátor športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky
v leteckých navigačných športoch**